Тестовое задание к теме «Озоновый экран»:

1. Озоновый слой формируется в:

А  тропосфере;

Б  стратосфере;

В  мезосфере;

2. Озоновый экран задерживает в основном:

А  коротковолновое излучение в 290 нм и менее;

Б  длинноволновое излучение в 780 нм;

В  средневолновое излучение в 360 нм;

3. Концентрация озона, образующего экран:

А  10 частей на миллиард частей других газов;

Б   1 часть к 100 тыс. частей азота;

В   8 частей на миллион частей других веществ;

4. «Озоновой дырой» считают:

А   область с повышенной концентрацией озона;

Б    область с повышенной концентрацией кислорода и пониженной концентрацией озона;

В    область с пониженной концентрацией озона;

5. Повышение интенсивности УФ-излучения, достигающего поверхности земли, в популяции людей вызывает:

А  быстротекущие раковые заболевания (карциномы и меланомы);

Б   возрастание частоты хромосомных и генных мутаций (синдром Дауна, гемофилия);

В  уменьшение частоты вирусных и бактериальных эпидемий;

6. Формированию озонового экрана в истории планеты способствовала деятельность:

А  человека;

Б  продуцентов океана и суши;

В  редуцентов суши;

7. Интенсивность истощения озонового экрана возросла в:

А   начале XX века;

Б   середине 70-х годов ХХ века;

В  с началом II тысячелетия;

8. Появление озоновых дыр замечено над:

А  Арктикой, Антарктикой и Сев. Америкой;

Б  Африкой, Австралией и ЮЖ. Америкой;

В  Юж. Америкой, Австралией, Антарктидой.

9. Особую опасность для существования озонового экрана представляют:

А фреоны, оксиды азота, атомы хлора;

Б  углекислый газ, оксиды серы, атомы фтора;

В оксиды азота и серы;

10. При строжайшем соблюдении всех положений Венского протокола и Монреальских соглашений, концентрация фреонов вернется к отсчетному значению 1986 года к:

А  2010 году;

Б   2100 году;

В  2030 году.

11. Источником озона в атмосфере служит:

А  кислород;

Б  азот;

В неон.

Ответы к тесту «Озоновый экран»: 1а,  2а,  3в,  4в,   5а,   6б,  7б,  8а,в,   9а,   10в,  11а.
